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Könnyen érthetően... 

 

ÉÉRRTTEELLMMII  FFOOGGYYAATTÉÉKKOOSSSSÁÁGGGGAALL  ÉÉLLŐŐKK  ÉÉSS  SSEEGGÍÍTTŐŐIIKK  
OORRSSZZÁÁGGOOSS  ÉÉRRDDEEKKVVÉÉDDEELLMMII  SSZZÖÖVVEETTSSÉÉGGEE  

Elfogadták az új Polgári Törvénykönyvet – forradalmi változások a 
cselekvőképességi szabályokban 

 

 

2009. szeptember 21-én az Országgyűlés elfogadta az új Polgári Törvénykönyvet, 

amelynek cselekvőképességi szabályai alapvető változásokat hoznak az értelmi 

fogyatékossággal élő emberek életében. 

A várhatóan 2010. május 1-jétől hatályba lépő szabályozás, a gondnokságot, az 

egyéni autonómiát a legmesszebbmenőkig tiszteletben tartó, a szereplők partneri 

együttműködésén alapuló rendszerré alakítja és megszünteti a kizáró gondnokság 

és a cselekvőképesség általános korlátozásának lehetőségét. 

Az új törvény a gondnoksági rendszer mellett bevezeti a támogatott döntéshozatal 

jogintézményét, amely a nemzetközi normáknak megfelelő, az egyént - az őt 

körülvevő természetes támogató hálózatok kiépítésével - a cselekvőképesség 

gyakorlásában segítő új paradigma. 

A változással nemcsak az értelmi fogyatékossággal élő emberek eddigi 

kiszolgáltatottsága szűnik meg, hanem lehetőségük nyílik arra, hogy önállóan, saját 

akaratuknak megfelelően, ha szükséges támogatással, de tudjanak élni azokkal a 

jogokkal, amelyek más magyar állampolgárokat a születésüktől a halálukig 

megilletnek.  

Az Értelmi Fogyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetsége 

üdvözli az új Polgári Törvénykönyvet és köszönetet mond mindazoknak az 

önérvényesítőknek, szakembereknek, minisztériumi tisztségviselőknek és 

országgyűlési képviselőknek, akik elszántságukkal, kitartó munkájukkal lehetővé 

tették, hogy a fogyatékosságügy történetének egyik legjelentősebb változásával 

elérhető közelségbe kerüljön az érintettek egyéni autonómiáján alapuló, egyenlő 

méltóságú állampolgárságának megteremtése. 
Együtt könnyebb!  

 

Budapest, 2009. szeptember 22. 

 


